

合肥

两把砍刀“牵出”古镇血案

6月18日夜,肥西警方在“合界”高速公路严店道口设卡检查时,在一辆轿车上查获了两把砍刀。车主王某交待,6月5日,其外甥刘某被打后实施报复,邀集多人携砍刀在三河镇将丁某某砍伤。警方随后展开追查,目前,4个涉案人员已投案自首,另两名涉案人员也已被抓获。 张欣 记者 王涛

“8·15伤害案”中被指冷漠的商店和医院“自证清白”： 其实，我们并不冷漠

本报记者做“和事佬”，受害者予以谅解



星报讯(记者 张敏 鲁龙飞) 8月15日,吴某在省城含山路上一商店内被一试图行窃自己的小偷捅伤,目前,嫌犯已被抓获归案(本报曾报道)。受害者吴某在接受本报记者采访时称,将会根据情况起诉事发时表现冷漠的店家和医院。当事商店和医院如何回应? 昨日记者对此进行了采访。

之前,自己一直陪同在伤者旁边。为何事发时商店保安不在岗? 韩店长解释,当时保安是出去换零钱了,“事情发生后,公司总部派人来了解过事情原委,增加了保安人数,并申报安装监控摄像头。”对伤者吴某当天的遭遇,韩店长表示将给予一定的补偿,“但不是赔偿”。

受害者:可以接受各方的解释

记者随后将各方解释告知了受害者吴某。吴某称,自己受伤后遭遇的“冷漠”让他极为不满,他并不知道那帮帮助过自己的穿白T恤的女子是事发商店的店长。而对于曾拒绝治疗自己的医院的解释,他也表示完全可以理解,“如果对方当时能够及时说明情况,也不会弄出这么多窝心的事情了。只要事情水落石出了,的确不是他们的责任,我也不会无理取闹。”

“以后在路上再碰到小偷行窃,你会怎么办?”记者问道。

“只能智取不能硬来了,我会首先选择保护好自己。”吴某笑着说。

事发商店:将给予一定的补偿

事发后,受害者吴某称有一名穿白T恤的好心人曾帮助过自己。事发商店的韩店长告诉记者:“其实那个人就是我。”韩店长称,在闻知店内出现伤人事件后,她立马来到现场并及时安排员工报了两次警。韩店长反复强调,在将伤者送上120救护车

当事医院:拒绝他是为了救他

随后,记者来到省立医院微创医学中心(据称曾拒绝救治伤者),找到了事发当日的值班医生王医生。王医生解释:“我们只是微创医学中心,只能做一些小手术,所以当时保安拒绝他,是为了让他抓紧时间去大医院进行正确的治疗。”

五车连环追尾

昨天上午10时30分,在省城五里墩立交桥的引桥上,发生一起5辆车连环追尾的事故。

沈师傅所开的出租车被卡在追尾车辆的中间,他告诉记者,事发时,他看到前方一辆私家车突然急刹车撞上了另一辆轿车,就在沈师傅准备强行变道避免追尾时,后方一辆轿车却撞上自己的车,最终发生连环追尾。据第一辆被追尾的车主称,因为前方有一辆车突然急刹车,自己才不得已紧急制动的。



目前,事故原因还在调查中。

邓翔 记者 张敏 张威/文 倪路/图

受贿千万 “八职局长”被判14年

星报讯(胡明艳 实习生 席阳 记者 雷强) 昨日,记者从合肥中院了解到该院对合肥市新站区财政局原局长董黎明涉嫌受贿案作出一审判决。董黎明因犯受贿罪,被判处有期徒刑14年,没收财产人民币30万元,并将其所得赃款人民币1203万元依法予以追缴。

现年41岁的董黎明于今年年初被纪检部门调查,2月5日因涉嫌受贿罪被批准逮捕。案发前,董黎明曾同时兼任包括合肥市新站区财政局局长和5家国有企业“一把手”等在内的8个重要职务。1997年至2009年间,董黎明利用职务便利,为他人谋取利益,先后非法收受原合肥市郊区瑶海街道某村等单位和个人共计价值人民币23万元的财物。他还利用职权为请托人谋取利益,接受他人为其出资180万元、某建筑企业为其出资1000万元合作开办公司。合肥中院以受贿罪,判处董黎明有期徒刑14年,没收财产人民币30万元。

宣判后,董黎明表示考虑后再决定是否上诉。

受贿八十万 一村书记获刑十年半

星报讯(陈永馨 实习生 席阳 记者 雷强) 一名村书记凭借其手中的职权,受贿、索贿累计达81.1万元,其中39万元系主动索贿。日前,该村书记以受贿罪被合肥包河区法院判处有期徒刑10年6个月,并没收个人财产10万元。

2003年4月至2009年2月,时任合肥市包河区骆岗镇某村党支部书记的王某某(后因区划调整,于2007年4月改任包河区泥河镇某村党总支书记),因该村启动了改造拆迁恢复楼及工业区建设两项政府工程,王某某凭借其手中的职权,多次收受或索取相关人员的钱财,累计81.1万元,且其中39万元系王某某主动索贿。

2010年5月,王某某因涉嫌非法占用农用地案发,后王某某在被监视居住期间主动交代了其受贿的全部事实。合肥市包河区人民法院于近日以受贿罪判处王某某有期徒刑10年6个月,并没收个人财产10万元。

宣判后,王某某悔恨不已,认罪伏法,愿意接受改造。

儿子吸毒致死,父母怒告“毒友”

星报讯(段贤尧 记者 宋才华) 一青年因吸毒过量致死,该青年的父母随后将与自己的儿子一同吸毒者告上法院。近日,合肥市瑶海法院开庭审理了此案。

家住安庆的小明(化名)今年24岁,因交友不慎,染上了毒瘾。今年1月19日,小明与杨某、章某、夏某3人一起包下方某驾驶的出租车来到合肥。第二天晚上,他们

在合肥购买了海洛因,随即来到位于该市胜利路的一家酒店吸食。小明当场因为注射毒品过量昏迷。杨某等人随后将小明送到附近医院进行抢救。1月20日23时许,小明经医院确诊,因吸毒过量已经死亡。

痛失爱子,让小明的父母悲痛欲绝,于是他们起诉至法院,要求杨某等3人、驾

驶员方某及事发酒店承担赔偿责任,共计赔偿死亡赔偿金等181564元。

法院经审理认为,小明同杨某等3人系自取毒品各自吸食,且小明是成年人,精神状态正常,对因吸毒致死应自行承担全部责任。鉴于杨某等3人表示自愿补偿小明父母丧葬费用15000元,法院酌情判决3人共同支付小明的父母相关费用15000元。



9月16日(周四) 14:00—18:00
合肥元一希尔顿酒店二楼元福厅

预约专线: 0551-2168375/6
(预约可获赠留学宝典、安利礼包)

留学北美不能不听的专家论坛 选择名校不得不去的精品展会

安徽第2届北美留学高峰论坛暨名校招生会

- 【名师讲坛】** 精英“海归”留学专家畅谈北美留学黄金时代!
- 【经验分享】** 选校? 专业? 奖学金? 顶级名校案例现场分享!
- 【名校面试】** 北美名校招生团,现场抢申2011最早录取名额!
- 【专家咨询】** 10余位金牌顾问坐镇,免费提供最佳留学方案!
- 【奖学金申请】** 美加奖学金申请完全攻略,专家官员现场揭秘!

- 经典讲座(部分)**
- 14:30 赢在美国
——看“海归派”提炼名校申请关键词
朱洪江 全奖入读美国加州伯克利大学(全美公立第1)
- 15:10 加拿大留学移民新黄金时代
——解析新政SPP
邵景春 加拿大教育规划师(毕业于加拿大圣力嘉学院,持绿卡)
- 15:50 提前一小步,领先一大步
——2011美国百强名校硕士飞跃计划
龚聪娜 安徽美国留学申请第一人, 奖学金申请专家

- 推荐院校(部分)**
- 美国加州大学欧文分校
- 堪萨斯州立大学
- 辛辛那提大学
- 波尔州立大学
- 东北大学
- 加拿大 UBC
- 康卡地亚大学
- SPP 院校

hefei.igo.cn



公司地址: 合肥市寿春路156号瑞景国际A-2905室 公司电话: 0551-2168374/5